VZOROVY TEST VSEOBECNYCH ZNALOSTI FSE UJEP
Ptijimaci zkouska pro studijni program Regionalni rozvoj a vefejna sprava

Vyplni uchazeg:

Jméno: Datum narozeni:

Pi¥ijmeni: Forma studia: prezen¢ni — kombinovana

Vyplni fakulta:

Univerzitni ¢islo:

DosaZeny pocet bodii:

Zakladni informace k testu:
e jeslozen ze 40 uzavienych otazek, vzdy je pouze 1 odpoveéd’ spravna;

e spravna odpovéd = 1 bod, nespravna odpovéd’ = 0 bodl, maximalni pocet bodu = 40;
e ma ¢asovou dotaci 60 minut;
e minimalni pocet bodi, se kterym miize byt uchazec pfijat, je 10.

1. Ve kterém stoleti vladla Marie Terezie?
13. stoleti
14. stoleti
15. stoleti
16. stoleti
17. stoleti
18. stoleti

nmmoow>

2. Ve kterém mést€ 1ze nalézt Louvre?
Brusel

Pariz

Londyn

Berlin

Rim

Milan

mmoow>

3.  Co znamena permanentni?
rozsahly

staly

nestaly

klidny

labilni

pomaly

mmoow>

4. Ceho je jednotkou Fahrenheit?
A teploty
B. tlaku
C. rychlosti
D

E

F

délky
objemu
hustoty




Co je to pandemie?

prudky rust vyskytl nejcastéji téhoz onemocnéni za urcitou dobu a v ur¢ité populaci
vyskyt onemocnéni v urcité omezené oblasti, kde se udrzuje 1 bez piisunu zvenci
vyskyt onemocnéni v urité omezené populaci, kde se udrzuje i bez ptisunu zvenci
epidemie velkého rozsahu zasahujici do vice kontinenti

Mirny sezonni nartist béznych onemocnéni, jako je nachlazeni nebo chiipka
onemocnéni, které postihuje pouze zvifata a nemtze se prenést na clovéka

Jaky Cesky statni svatek pfipada na 28. zafi?

Den vzniku samostatného ceskoslovenského statu

Den vitézstvi

Den ceské statnosti

Den boje za svobodu a demokracii a Mezinarodni den studentstva
Den slovanskych veérozvésti Cyrila a Metodéje

Den obnovy samostatného ¢eského statu

Ve kterém staté se nachdzi Lombardie?

v Rakousku
ve Francii

v Recku

v Portugalsku
ve Spanélsku
v Italii

Ktera véta je gramaticky bez chyby?

5.
A
B.
C.
D.
E.
F.
6.
A
B.
C.
D.
E.
F.
7.
A
B.
C.
D.
E.
F.
8.
A
B.
C.
D.
E.
F.
9.

Chodim na zikladni §kolu v Usti, ale na stiedni ptijdu na gymnazium do Teplic.
Chodim na Zékladni §kolu v Usti, ale na stfedni ptijdu na gymnazium do Teplic.
Chodim na zakladni $kolu v Usti, ale na stiedni ptjdu na Gymnazium do Teplic.
Chodim na Zakladni $kolu v Usti, ale na stfedni ptijdu na Gymnazium do Teplic.
Chodim na zakladni 8kolu v Usti, ale na Stfedni ptijdu na gymnazium do Teplic.
Chodim na Zékladni $kolu v Usti, ale na Stéedni ptjdu na Gymnazium do Teplic.

Kolik obyvatel mé ptiblizné Liberec?
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30 tis.
50 tis.
70 tis.
100 tis.
150 tis.
200 tis.

10. K jakému historickému obdobi se vztahuje pojem heydrichiada?

TMOO®®

prvni svétova valka
druha svétova valka
treti svétova valka
tficetileta valka
stoleta valka
napoleonské valky



